
Ata da Centésima Vigésima Terceira Sessão Ordinária da 
Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

-2 de maio de 2016- 
 
Aos dois dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezesseis, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio 

José Soares”, às 18h04min, realizou-se a Centésima Vigésima Terceira Sessão 

Ordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Tiago Rodrigues 

Cervantes, secretariado pelos vereadores: Rodrigo Dias de Oliveira e João Carlos 

Rossmann (primeiro e segundo secretários, respectivamente). Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Terceira 

Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos 

senhores vereadores, que registrassem as suas presenças eletronicamente (verificou-

se a ausência do nobre Edil Fabiano de Souza Ferreira). Dando início aos trabalhos, a 

Ata da Centésima Vigésima Segunda Sessão Ordinária é colocado em votação, não 

havendo manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, informou o Senhor 

Presidente, que se encontrava à disposição dos senhores vereadores, na Secretaria da 

Câmara Municipal, o BALANCETE DA RECEITA E DA DESPESA, REFERENTE AO 

MÊS DE MARÇO DE 2016. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. 

A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a consonância dos demais edis, é 

dispensada a leitura dos referidos expedientes. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, 

colocando-os a disposição dos senhores vereadores na secretaria da Câmara 

Municipal. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura dos projetos apresentados. PROJETO DE LEI Nº 35, DE 2016, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO. “Dispõe sobre a presença 

de doula durante o período de trabalho de parto, parto e pós-parto imediato, e dá 

outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 36, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADORES RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA E FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. 

“Dispõe sobre denominação da Banda Marcial de Itanhaém.” PROJETO DE LEI Nº 37, 

DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre 

denominação de próprio público.” Determinou o Senhor Presidente o encaminhamento 

dos projetos às Comissões Permanentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores para a 

leitura das indicações. VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA: 

Indicação nº 600/2016. “Indica ao Executivo, de forma emergencial, a inclusão do 



trecho sem calçamento da Rua Espírito Santo, esquina com a Rua Mário Coelho 

Garcia, no Cibratel II, no plano de calçamento da Prefeitura, conforme especifica.” 

Indicação nº 601/2016. “Indica ao Executivo, de forma emergencial, a inclusão do 

trecho da Avenida Rogê Ferreira, altura do nº 4.019, entre a ruas Tietê e a Ararangaba, 

no plano de calçamento da Prefeitura, conforme especifica.” Indicação nº 602/2016. 

“Indica ao Executivo, a cobertura da área de lazer da Creche "JOANA MARIA DO 

NASCIMENTO" no Ivoty, que tem por objetivo proteger as crianças das condições 

climáticas. E ainda a reestruturação no quadro de professores e educadoras para 

atender as crianças de acordo com a necessidade da creche, conforme especifica.” 

Indicação nº 608/2016. “Indica ao Executivo, de forma emergencial, a inclusão da Rua 

da Enseada, na Praia do Sonho, no plano de calçamento da Prefeitura, para que o 

nível da rua esteja de acordo com a necessidade do Bairro, conforme especifica.” 

VEREADOR CÍCERO CASSIMIRO DOMINGOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 571/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e 

limpeza em toda a extensão da Rua Afonso Tessitore, lado morro, localizada no Bairro 

Balneário Jequitibá.” Indicação nº 572/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de 

melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Delegado Paqui, 

localizada no Bairro Jardim Cunhambebe.” Indicação nº 573/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão 

da Rua Armênia, lado morro, localizada no Bairro Jardim Marilú.” Indicação nº 

574/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada, limpeza e 

pintura em toda a extensão da Praça Tirúbio Leite de Barros, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém.” Indicação nº 575/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 

como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Afonso Meira Júnior, localizada no 

Bairro Jardim Fazendinha.” VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO: 

Indicação nº 609/2016. “Indica ao Executivo, a criação e realização de um Programa 

Municipal de redução do desperdício de alimentos no território de Itanhaém.” Indicação 

nº 610/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e calçamento da Rua 

Manoel Ribeiro dos Santos, no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 611/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e pavimentação da Rua Doutor 

Lucas Nogueira Garcês, no Bairro Jardim Suarão.” Indicação nº 612/2016. “Indica ao 

Executivo, a instalação de redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Emídio de 

Souza, altura do Mercado Oásis, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 

613/2016. “Indica ao Executivo, a execução do serviço de 'tapa buraco' na Avenida 

Padre Anchieta, no entorno da Praça do Pescado e, em especial, nas vagas públicas 

de estacionamento, na Praia do Sonho.” VEREADOR FABIANO DE SOUZA SILVA 

(AUSENTE): Indicação nº 614/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

instalação de tubulação de esgoto na ruas "L" e Emerson da Silva, localizadas no 

Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 615/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de 



sinalização horizontal e vertical na Rua João Pedro Orsi, em frente à Creche Vildemar 

de Souza Oliveira, localizada no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 616/2016. 

“Indica ao Executivo, instalação de lixeira coletiva no cais do porto, localizado no Bairro 

Guaraú.” Indicação nº 617/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de uma academia 

ao ar livre na praça localizada na Rua Profeta Josefe Smith, esquina com a Rua Garcia 

Bento, no Bairro Jardim Corumbá.” Indicação nº 618/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e retirada de entulho na Rua Andorinhas, esquina com a Rua 

Urcezino Ferreira, no Bairro Baixio.” VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: 

Indicação nº 603/2016. “Indica ao Executivo, gestão junto à Empresa Litoral Sul 

Transportes Urbano, objetivando a manutenção do abrigo da parada de ônibus, 

localizada na Rua Octacílio Dantas, frente a Escola Municipal Ana Cândida Ebling de 

Oliveira, localizada no Bairro Savoy.” Indicação nº 604/2016. “Indica ao Executivo, 

gestão junto à Elektro, objetivando a substituição do poste de madeira de iluminação 

pública existente na Rua Paulino Amâncio Ribeiro, esquina com a Rua José Santino de 

Souza, localizadas no Bairro Savoy II.” Indicação nº 605/2016. “Indica ao Executivo, a 

reforma do prédio público onde funciona o Projeto “Casa da Criança”, localizada à Rua 

Estanislau Gerônimo, número 953, Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 606/2016. 

“Indica ao Executivo, a limpeza e manutenção do Posto de Saúde localizado à Rua 

Estanislau Gerônimo, Bairro Oásis.” Indicação nº 607/2016. “Indica ao Executivo, o 

término da pavimentação da Rua Estanislau Gerônimo, localizada no Bairro Jardim 

Oásis.” VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

585/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de bancos e mesas de concreto em todas 

as praças públicas do município.” Indicação nº 586/2016. “Indica ao Executivo, a 

melhorias na Avenida Conceição de Itanhaém, tais como: pinturas coloridas das guias, 

adição de pedras artesanais, plantio de árvores/arbustos e até mesmo flores, 

principalmente no canteiro central da via, sentido Coronel.” Indicação nº 587/2016. 

“Indica ao Executivo, gestão junto à Empresa de Transporte Ferroviário ALL- América 

Latina Logística, a construção de um estacionamento melhor estruturado ao fundo da 

Rua João Mariano com a linha do trem.” Indicação nº 588/2016. “Indica ao Executivo, 

a manutenção da mini quadra de basquete instalada na Nova Orla do Centro.” 

Indicação nº 589/2016. “Indica ao Executivo, gestão junto à empresa responsável pelo 

transporte público Litoral Sul, a possibilidade de inclusão de uma linha de ônibus com 

roteiro exclusivo ligando o Bairro da Cesp/Centro/Savoy.” VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 580/2016. “Indica ao 

Executivo, a instalação de 02 braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro Cibratel II, 

sendo 01 na Avenida Sorocabana, esquina com a Rua Mato Grosso, e 01 na Rua 

Colômbia, esquina com a Rua Costa Rica.” Indicação nº 581/2016. “Indica ao 

Executivo, a instalação de 03 braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro Estância 

Santa Cruz, sendo 01 na Avenida Rio de Janeiro, esquina com a Rua Bauru, e 02 na 



Praça Itanhaém, esquina com a Avenida Santa Cruz.” Indicação nº 582/2016. “Indica 

ao Executivo, a instalação de 04 braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro 

Balneário Santa Teresinha, na extensão da Avenida Márcia.” Indicação nº 583/2016. 

“Indica ao Executivo, a instalação de 15 braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro 

Parque Evelyn, sendo 08 na Rua A, esquina com a Rua L; e 07 na Rua C, esquina com 

a Rua L.” Indicação nº 584/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de 07 braços de 

iluminação pública - (Brip), no Bairro Parque Real, sendo 03 na Rua Agenor Mariano, 

esquina com a Rua Antônio Prado; e 04 na Rua João Carlos M. Barbosa, esquina com 

a Rua Agenor Mariano.” VEREADOR ODIL COCOZZA VASQUEZ: Indicação nº 

570/2016. “Indica ao Executivo, a intensificação da operação força-tarefa na região 

central e nos bairros para coibir a emissão de som alto e a perturbação do sossego 

público.” Indicação nº 576/2016. “Indica ao Executivo, a abertura da Rua Josefina 

Conceição Celestina, no Bairro Parque Real.” Indicação nº 577/2016. “Indica ao 

Executivo, a marcação de distância em toda a extensão da Nova Orla.” Indicação nº 

578/2016. “Indica ao Executivo, a reserva de espaços e vagas de estacionamento para 

deficientes físicos em áreas destinadas a eventos públicos como, por exemplo, a Festa 

do Peão e o Show de Verão; e no entorno de campos de futebol e ginásios esportivos.” 

Indicação nº 579/2016. “Indica ao Executivo, a oferta de vacina contra o H1N1, aos 

alunos e profissionais de escolas públicas municipais e estaduais, não incluídos no 

público alvo da campanha nacional de imunização contra a gripe.” VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 595/2016. 

“Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua São Luiz, 

localizada no Bairro Gaivota.” Indicação nº 596/2016. “Indica ao Executivo, os serviços 

de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Valentim Corredoira 

Porto, localizada no Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 597/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Benedito 

Rosendo, localizada no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 598/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Avenida Guaraçai, 

localizada no Bairro Campos Elíseos.” Indicação nº 599/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Sheila, esquina com a Rua 

Miguel Cury, localizada no Bairro Jardim Regina.” VEREADOR TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 590/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Travessa Amélia Lopes Oliveira Furtado, 

na altura do número 1.150 da Rua Diana, situada no Bairro Jardim Marilu.” Indicação 

nº 591/2016. “Indica ao Executivo, a manutenção da sinalização de trânsito na Rua 

Ana de Matos Meira, em toda sua extensão, situada no Bairro Jardim Fazendinha.” 

Indicação nº 592/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e 

cascalhamento das ruas Alecrim, Marfim, Magnólia, Jequitiba e Jardim Guacira, 

situadas no Bairro Jardim Guacira.” Indicação nº 593/2016. “Indica ao Executivo, os 



serviços de limpeza de valas e roçada na Rua Pedro Walmoré de Araújo, em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Jardim Grandesp.” Indicação nº 594/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Octacílio Dantas, onde esta situada 

a E. E. José Carlos Braga de Souza, no Bairro Balneário Savoy.” Concluída a leitura 

das indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao 

Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a apreciação e deliberação dos 

requerimentos. Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse 

a leitura dos requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 84/2016, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO, subscrito pelos nobres 

edis: César Augusto de Souza Ferreira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao 

Executivo, informações a respeito dos investimentos e do apoio institucional à Festa do 

Divino de Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco, César Augusto de Souza Ferreira, João 

Carlos Rossmann e Hugo Di Lallo. Na sequência, a pedido do Vereador Hugo Di Lallo, 

o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 18h27min. Reiniciados os trabalhos às 

18h39min, o Senhor Presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassem as 

suas presenças (verificou-se a ausência do nobre Edil Fabiano de Souza silva). 

Havendo número regimental, o requerimento continua em discussão, ninguém mais se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com a alteração por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes (08 votos favoráveis). 

REQUERIMENTO Nº 85/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, 

subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. 

V. Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao 

Executivo, informações quanto a instalação de rampas de acesso no Cemitério do 

Centro de Itanhaém e a manutenção dos equipamentos do Velório Municipal.” O 

requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes (08 

votos favoráveis). REQUERIMENTO Nº 86/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, 

Conrado Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, 

informações quanto ao problema de duplicidade de denominação das Ruas Antônio 

Wilson Pontes Quintas e Benedito Lacerda Filho, no Bairro Umuarama.” O 

requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes (08 

votos favoráveis). REQUERIMENTO Nº 87/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres edis: Conrado 

Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a possibilidade de abertura da Rua Santo André (lado morro), 

localizada no Bairro Jardim Oásis.” O requerimento é colocado em discussão. Fez uso 



da palavra o nobre Edil César Augusto de Souza Ferreira. O requerimento continua em 

discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO (05 

votos favoráveis e 04 votos contrários). REQUERIMENTO Nº 88/2016, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrito pelo nobre 

Edil Conrado Salles P. V. Carrasco. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

cobrança da taxa de contribuição para o custeio da iluminação pública da conta de 

consumo de energia elétrica emitida pela Elektro e a inserção de referida taxa no carne 

de IPTU.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

edis: César Augusto de Souza Ferreira e João Carlos Rossmann. O requerimento 

continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

REJEITADO (06 votos contrários e 02 votos favoráveis). Fizeram uso da palavra os 

nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, João Carlos Rossmann, Hugo Di Lallo e 

Conrado Salles P. V. Carrasco, onde procederam suas justificativas de voto. 

REQUERIMENTO Nº 89/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIL COCOZZA 

VASQUEZ, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, 

Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues 

Cervantes. “Solicita à SABESP, informações sobre o desassoreamento do Rio 

Branquinho, na Bacia do Rio Branco.” O requerimento é colocado em discussão, 

ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade 

dos senhores vereadores presentes (08 votos favoráveis). Fez uso da palavra o nobre 

Edil Odil Cocozza Vasquez, onde procedeu sua justificativa de voto. REQUERIMENTO 

Nº 90/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO, 

subscrito pelo nobre Edil César Augusto de Souza Ferreira. “Solicita ao Executivo, 

informações a respeito da necessidade de criação de um Plano de Carreira para os 

Profissionais da Educação, somando-se ao Plano de Carreira do Quadro do Magistério, 

visando valorizar os servidores públicos de toda a Rede Municipal de Ensino de 

Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Conrado Salles P. V. Carrasco. O requerimento continua em discussão, ninguém mais 

se manifesta. Posto em votação eletrônica é REJEITADO (05 votos contrários e 04 

votos favoráveis). REQUERIMENTO Nº 91/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIANO DE SOUZA SILVA. “Solicita à SABESP, informações quanto às ligações 

clandestinas em córregos no Município de Itanhaém.” – Requerimento não apreciado 

devido a ausência do autor. REQUERIMENTO Nº 92, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: César 

Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de 

Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita à Sabesp, que informe sobre a 

possibilidade de regularização do leito carroçável no entorno da boca de lobo existente 

na Rua Vereador José Santino de Souza, defronte ao número 394, no Bairro Savoy II.” 

O requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Flávio da 



Cruz Abbasi. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. 

Posto em votação eletrônica APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes (08 votos favoráveis). Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final do 

expediente. Fizeram uso da palavra os nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, 

Conrado Salles P. V. Carrasco, Odil Cocozza Vasquez, Hugo Di Lallo, Flávio da Cruz 

Abbasi e João Carlos Rossmann. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para 

falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e 

suspendeu a sessão às 19h31min. Reiniciados os trabalhos às 19h35min, solicitou o 

Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças 

eletronicamente (verificou-se a ausência do nobre Edil Fabiano de Souza Silva). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente, solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura da propositura aprovada em sessão secreta. MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 20, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIL 

COCOZZA VASQUEZ, subscrita pelos nobres edis: César Augusto de Souza 

Ferreira, Cícero Cassimiro Domingos, Conrado Salles P. V. Carrasco, Flávio da 

Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, Rodrigo Dias de Oliveira e 

Tiago Rodrigues Cervantes. “Moção de Reconhecimento ao servidor público 

municipal BENEDITO GOMES DE ALMEIDA.” Em seguida, o Senhor Presidente 

informou que se encontrava na Mesa Diretora requerimento de urgência, de autoria dos 

vereadores, ao Projeto de Lei nº 34, de 2016, de autoria do Executivo. Tendo o 

requerimento obedecido as normas regimentais nos termos dos artigos 166 e 167 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda, que o 

projeto estava incluso na Ordem do Dia. Na sequência, tem início a Ordem do Dia. 

Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse a leitura das 

proposituras pautadas. PROJETO DE LEI Nº 34, DE 2016, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Dispõe sobre a criação de Junta Administrativa de Recurso de Infrações  

- JARI, prevista no Código de Trânsito Brasileiro, e dá providências correlatas.” O 

projeto é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil César Augusto de 

Souza Ferreira. O projeto continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto 

em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes (08 votos favoráveis). VETO TOTAL Nº 01, DE 2016, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 82, DE 2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, que “Institui o Calendário Oficial de Itanhaém a 

Itacãominhada”.” O veto é colocado em discussão. A pedido do Senhor Presidente, é 

realizada votação eletrônica do PEDIDO DE VISTAS POR 01 (UMA) SESSÃO AO 

VETO TOTAL Nº 01, DE 2016, sendo o pedido APROVADO por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes (09 votos favoráveis). VETO TOTAL Nº 02, DE 2016, 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 08, DE 2016, DE AUTORIA 



DO VEREADOR HUGO DI LALLO, que “Classifica como corredor comercial o trecho 

da Avenida Jardim Coronel, que compreende o trecho da rua do Franco a Rua 

Diamante”. O veto é colocado em discussão. A pedido do Senhor Presidente, é 

realizada votação eletrônica do PEDIDO DE VISTAS POR 01 (UMA) SESSÃO AO 

VETO TOTAL Nº 02, DE 2016, sendo o pedido APROVADO por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes (09 votos favoráveis). Não havendo mais matéria a ser 

apreciada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem 

ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres edis: César Augusto de 

Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Odil Cocozza Vasquez, Hugo Di Lallo, 

Flávio da Cruz Abbasi, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. Não 

havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia 9 de maio 

do corrente ano, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 20h17min. Para 

constar, eu, __________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de 

Atas) transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Tiago Rodrigues Cervantes, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, dois de maio de dois mil e 

dezesseis. 
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